

### Filiálka POKROKU ZÁPADU

naláza se ve známé

*Knihárna E. M. Čermáka*

v čísle 1266 již. 13. ul.,  
blíže Williamsa.

děje lze veškeré naše záležitosti  
. vyzarovati . . .

### TISKÁRNA POKROKU ZÁPADU

naláza se v č. 509-511 již. 12. ul.

### MAŠYNSKÝ KRAM

na již. straně města vlastní krajina

### V. F. Kunol,

číslo 1244 jižní 13. ul.

Největší zásoby masa všeho druhu,  
šunka, salámu, šunek a vůbec všeho, co  
v obor tento spadá.

Čeny levnější, než kdekoliv jinde.

### Z NAŠEHO MĚSTA.

— Minule zmínili jsme se krátce o E. H. Hemmingovi, zpravodaji World Heraldu, jenž zatčen byl na obvinění, že vydíral peníze od paní Jennie Robbové. Podrobnosti tohoto případu jsou dosud sensační, ale plná pravda vyjde na jevo až při soudním líčení, neboť Hemming odřkl učiniti větší detaily. Největší zájmy masného oboru, šunka, salámu, šunek a vůbec všeho, co v obor tento spadá.

— W. G. Shortliff žaluje svého souseda, Johna Lindlanda z č. 831 již. 19. ul. na \$1,000 náhrady, poněvadž prý zlomil si nohu na jeho bídném chodáku. Příklad tento může být výstražnou mnohým pánum domácím, kteří četí několik dolarů na správků chodáku.

— Za měsíc červenec zatkla policie 606 mužských a 17 ženských. Z těch 142 uvězněných byli z různých přečinů a 535 propuštěno. Šestnáct provinilců odkázáno bylo k distriktnímu soudu.

— Lehkých jízdeckých koní nalézá se málo v této části západu. Kapitán Wood, jemuž svěleno bylo zakoupení 3,000 takových koní pro armádu na Filipínách, získal jich zde pouze několik a cesta jeho do Iowa neměla též očekávaného výsledku.

— V pondělí přibýly do města dvě železniční káry, plné věšáků památností a zajímavějších předmětů z Filipín. Věci tyto umístěny budou na výstavě v Filipinské vesnici.

— Něžepsaná vyzkoušená bačička, dovoluje si tímto cteným dámm nabídnouti svou pomoc při porodech. Za spokojenost se ručí. Anna Svoboda, 1422 Williams ul. 911f

— V posledním schůzi městské rady dostalo se těleso toto do sporu s komisí veřejných prací. Stalo se to ohledně peněz, jež povolovány jsou na počátku každého roku radním na opravy ulic v jejich wardách. Komise totiž prohlásila, že nadále peníze takové vynakládá jen jedním z zveřejněných ulic a radní Mercer, aby zkusil, zdali myslí to doopravdy, navrhl, aby z uličního fondu deváté wardy, zřízená byla elektrická svítidla na západní Dodge ulici. Inženýr Rosewater při té příležitosti prohlásil, že prý rozdíl peněz mezi radním není zákonitým, ježto zasahá do povinností a zodpovědností komise veřejných prací, což výslovně odporuje městskému chartěru. Radní Stuht hájil rozdělení peněz dle ward, načež inženýr Rosewater poukázal na mnohem lepší systém ve velkých městech evropských, kde jednotlivé distriky svěťeny jsou dozorcům, kteří provádějí opravy, kde je nutno, beze strachu, že by přišli o svá místa. Záležitost tato přijde ještě na přetěs. Mayor Moore vetoval ordinanci, kterou povolováno se \$2,500 na osvětlení ulic při parádách Ak-Sar-Ben, ale veto jeho přešlo. Dle oznámení městského účetního Westberga, hotovost v různých fondcích obnáší \$712,052.64. Ples protest Hermana Koutze, bylo usneseno otevřítí sev. 13. ulici, aby průmyslovým závodům, jež jsou tam umístěny, dostalo se přijezdu do města. Žádost klubu poplatníků páté wardy, aby rada uzavřela dohodnutí se železničními Burlington a Union Pacific a tak urychlila zbudování viaduktu na 16. a 24. ulici, odkázána byla výboru na zveřejnění ulic a viaduktu. Na návrh radního Burmestera domek, který zřízen byl ve Fontanelle parku pro osoby, stížené nakažlivými nemocemi, prodán byl Williamu Whiteovi za \$200.

— V posledním schůzi knihovna rady zaozvoleni byli předseda

— Jo, ono se tekne, že je ta neb  
ona moudra dobrá. Ale nejlepší jest  
Wilberská, Zvončka a Aksamita.

— Následkem soudcovských  
prázdin mnohé důležité případy  
nemohou být projednány. Před  
okresním soudcem mělo být vede-  
no předběžné líčení s domnělými  
paliči, Wolfem Zachariou a Filipem  
Nathanem, ježto však soudce  
Baxter mešká u jezera Quinne-  
baugh, bylo odloženo do září. Před  
soudcem Scottem měl být  
vyvolán případ proti náčelníku po-  
licie Whiteovi, jenž viněn jest, že  
bezprávně dosazen byl do úřadu,  
ale následkem nepřítomnosti soud-  
covy bylo to odloženo. V distrik-  
tním soudu zasedá pouze soudce  
Baker, jenž vyslýchá naléhavé  
případy.

— Chas. Wassman žádá \$10,000  
náhrady od Omaha Brick Co., v  
ježž zaměstnání utrpěl trvalého  
zmrazení následkem střešení se  
na něho velikého množství hlíny.  
Wassman tvrdí, že spozoroval  
hrozící nebezpečí hned, jak zapo-  
čal pracovati, ale zaměstnavatelé  
jeho ujistili jej, že nemusí se ni-  
čeho obávat.

Original Budweiser — právě Bu-  
dějovické — stále čerstvé na čepu  
v Národní Síni. Zkuste ho, a jistě  
po druhé jiného chtít nebudete.  
Korbelova vína a kořalky stále též  
na skladě. dt41f

— Na jiném místě listu pta-  
šíme oznámku pana Burtons, jenž  
zanáš se prodejem, neb výměnou  
všeho, co se prodati neb vyměniti  
dá. Přijel do města našeho z  
Fort Luiton, Colorado, kdež za-  
stává místo poštovského a jest vy-  
davatelem časopisu. Postavení  
jeho mělo by mu získati důvěry  
všech, kdož v oboru jeho co činiti  
mají. Jestli chcete zaměnit ob-  
chod, aneb hledáte místo k jeho  
provozování, obraťte se naň. Číslo  
31 Douglas Block, Omaha, Nebr.

— Mnozí krajané bydlící na  
jižní straně města, neví dosud, že  
jedním z nejlepších zařízeních žez-  
nických kramů ve městě nalézá  
lze na rohu 16. a Williams. Kram  
vlastně jest Jos. Nejpinským,  
jenž každému s ochotou poslouží  
nejen vždy čerstvým masem, ale  
zároveň vším, co v obor jeho spadá.  
Výrobky uzenářské nelze lepší  
a levnější koupiti nikde. 188tf

— Desátý pennsylvanský pluk  
zdrží se na své cestě ze San Fran-  
ciska den v Omaze, kdež bude  
parádovati a navštívit výstavu. Byl  
sem pozván mayorem Moorem,  
jenž v sítidu obdržel hořejší ozna-  
mení od výboru, kterýž vypraven  
byl z Pennsylvanie, aby pluk  
domů provázal.

— Na omažském hasičstvu  
spotívá nějaký žilí osud. Není  
tomu dávno, co poručík Ruane za-  
hynul při požáru u Allen Bros. a  
několik soudruhů jeho bylo popá-  
leno, a již opět postihem byl odbor  
katastrofou mnohem hroznějši.  
Čtyři hasiči přišli o život ve stře-  
du při nepatřném požáru v závodě  
Mercer Chemical Co. na Howard,  
mezi 12. a 11. ul. a dva byli po-  
raněni. Jména zabitých jsou: Otto  
Gieseke, 1123 Harney ul.; James  
Adams, 1022 již. 18. ul.; Charles  
A. Hopper, 2416 Bancroft ulice;  
George Benson, bydlící na rohu  
25. a Jones ulic. Poranění byli  
Albert T. Livingston z čísla 1819  
Farnam ul. a G. C. Farmer, z č.  
917 již. 13. ul. Požár, kterýž to-  
lik obětí si vyžádal, povstal krátce  
po 5. hodině ve světnici, kde cho-  
věny jsou surové chemikálie na  
nejvyšším poschodí Mercer bloku.  
Hasiči brzy přijeli a v půl hodině  
bylo po ohni, kterýž ulit byl moc-  
nými proudy, vrhanými vodní věž-  
í a hadicemi, jež vedeny byly ze  
čtvrtého poschodí do místnosti,  
kde hořelo. Hasiči po dokončení  
práce žertovali vesele, z radosti,  
že požár hned v zárodku obmezili  
a začali snímati žebřiky, vztýčené  
ve průčelí budovy. Náhle diváci  
na ulici pozorovali, že muži, výše  
jmenovaní, při dotknutí se jedno-  
ho žebřiku, zůstali jako zkamenělí,  
zřinali a v několika vteřinách stí-  
tili se dolů. V okamžiku každý  
k nim běžel a povolání lékaři na  
první pohled seznali, že nešťast-  
níci dostali prudkou elektrickou  
ránu. Livingston a Farmer přišli  
k sobě, avšak Gieseke, Adams,  
Hopper a Benson nenabýli více  
vědomí. Smrtící proud vnikl do  
žebřiku z drátu, s něhož tkani-  
vo, drát osamocující, bylo sedeno.  
Nejspíše stalo se to při zvedání  
žebřiku. Drátem probíhal proud  
2,000 voltů silný a tu není divu,  
že silný muž byli jim okamžitě  
usmrceni. Zabití hasiči těšili se  
všichni oblíbení mezi soudruhy a  
vyznamenali se při mnohých veli-  
kých požárech. Gieseke, jenž bý-  
val dříve policistou, znám byl  
všeobecně jako silák, jenž ve m-  
stě neměl rovného. Svého času  
byl též soukromým učitelem tělo-  
cviků. V Omaze vyrostl a haed

otec jeho náležel k dobrovolnické-  
mu sboru hasičskému. Byl svo-  
boden a bydlel se svojí ovdovělou  
matkou na 12. a Harney ul. Pŕ-  
pad tento je zvláště tragický. Sta-  
řena před několika dny sražena  
byla k zemi károu, při čemž utr-  
pěla zlomení ruky na dvou místech  
a syn její přišel o život pouze ma-  
lý kousek cesty od přibytku její-  
ho. Benson čítal 33 roky a za-  
nechal po sobě manželku a dvě  
dítky. K hasičstvu přistoupil v  
roce 1895 a dříve býval truhlářem.  
Hopper byl svoboden a čítal 30  
roků. Hasičem stal se v r. 1893.  
Poručíkovi Adamsovi byli 32 ro-  
ky; truchlil po něm manželka a  
malé dítko. Nežli vstoupil do ha-  
sičstva omažského, byl členem  
požárního odboru v South Omaze  
a před tím provozoval své řemeslo,  
kovářství. Raněn se oba pozdra-  
ví. Při požáru událo se ještě ně-  
kolik jiných nehod. Hasič M.  
Gilbert pořezal si ruku a kapitán  
Cuff přemožen byl hustým dým-  
em. Walter Gearhart, zaměstnaný u  
Mercer Chemical Comp., sražena  
byl proudem vody s pátého na  
čtvrté poschodí, kdež zůstal v  
bezděmní ležet. Byl v čas naleze-  
n a tak zachráněn před zaduše-  
ním, neb dokonce uhořením. Š-  
koda požárem natropená, odha-  
duje se mezi \$20,000 a \$25,000 a  
kryta jest pojištěním. Včera za-  
přísáhnuta již konerovera pora-  
ta, jež ve 2 hodiny dnes odpoledne  
zahájí inquest. Městský elektrik  
Schurig vyjádřil se, že prý zodpo-  
vědnost za neštěstí snadno může  
býti uvalena, kam patří, ale bliž-  
šího vysvětlení odepřel podati.  
Patrně bude jedním z nejdůleži-  
tějších svědků při inquestu. Po-  
hřeb Adamae a Hoppera konán  
bude dnes odpoledne, kdesi Gie-  
seke a Benson pochovaní budou  
nejspíše v neděli. Tělo Hoppero-  
vo odvezeno bude do Waterloo,  
la. a tam ku večnému spánku  
uloženo. Mayor Moore vydal  
provolání k občanstvu, v němž  
vzývá je, aby sebralo \$5,000 ve  
prospěch rodin zabitých hasičů.  
Prvních sto dolarů bylo složeno  
jistým vynikajícím občanem, jenž  
býval členem hned starého dobro-  
volnického sboru hasičského. Přis-  
pěvky mají býti zasílány na Fr.  
Murphyho, pokladníka fondu,  
aneb na ředitelku požárního od-  
boru, Reddella.

— John Heider, šletý hošík,  
jenž se svojí ovdovělou matkou  
bydlel v č. 2013 Martha ul., zabil  
se pádem se zelenánského vozu na  
rohu Martha a 16. ulice ve středu  
krátce před polednem. Hoch spadl  
po hlavě a narazil těžce na tvrdou  
asfaltovou dlažbu. Zadní kola  
přejela ho pak ještě v půli těla a  
způsobila zranění tak těžká, že  
skončil v několika minutách v bliz-  
ké lékárně. Vozka povelu jme-  
noval prý se Smith, ale adresu  
jeho nebylo lze vypátrati.

— Tenhle hostinec Havelkův,  
vedle Creightonova divadla, je čím  
dále tím větším magnetem. Teď  
Rudolf čepuje též pravé importova-  
né pivo, jako malvaz. To je krás-  
ná, to je rozkoš, ta pěkná  
blá čepička! A což ta chuť! Ja-  
ko křen! Když jste "v městě",  
neopomeňte zajít na "jednu" piveč-  
ského, třeba tu velkou a oč, že se  
budete cítit jako doma.

— Když přijдете do Omahy, navštívejte ten-  
to závod než odjedete.  
Boston Store jest nejenom ten největší  
závod pro prodej v dromě na západě  
nýbrž zároveň ten neoblíbenější a ne-  
záměšnější. Naše pravidlo kupování i pro-  
dávati pouze jen za hotové a to za mnoho  
miliónů ročně, poskytuje nám přiležito-  
sti, kteréž nemá žádný jiný závod na zá-  
padě a proto můžeme nabízet Vám vždy  
lepší zboží za méně peněz než jini.

— Každý den přináší nám více obchodu s obuví, což je  
správné. Nenaleznete nikde v Omaze takové výhodné  
koupě obuvi, jako u Nebraska. Dobré a lacině stříčve.

— Na poště má nedoručitelný  
dopis A. Svoboda.

— Dvaatřicetý dobrovolnický  
pluk, kterýž odváděn byl ve Fort  
Leavenworth, Kan., a do něhož  
přijímáni byli rekruiti z Iowy,  
Nebrasky, Missouru a Kansasu, jest  
již úplný a proto další přihlášky  
jsou marné. V departementu Mi-  
ssouru přijímáni jsou rekruiti pro  
pravidelnou armádu a poněvadž  
hlásí se jich více než třeba, dů-  
stojníci si vybírají.

— Komise veřejných prací pro-  
hlédla volební budky a shledala,  
že nestojí za správkou. Dle kon-  
traktu s okresem, měla totiž obec  
budky udržovati v pořádku a ko-  
nati všechny správkou a aby se tomu  
vyhnu, dala je prohlásiti za ne-  
potřebné. Doufá, že tak kontrakt  
s okresem bude v právním smyslu  
přerušen a okresní komisaři stanou  
se přistupnými uspokojivému do-  
hodnutí.

— Když přijdete do Omahy, navštívejte ten-  
to závod než odjedete.  
Boston Store jest nejenom ten největší  
závod pro prodej v dromě na západě  
nýbrž zároveň ten neoblíbenější a ne-  
záměšnější. Naše pravidlo kupování i pro-  
dávati pouze jen za hotové a to za mnoho  
miliónů ročně, poskytuje nám přiležito-  
sti, kteréž nemá žádný jiný závod na zá-  
padě a proto můžeme nabízet Vám vždy  
lepší zboží za méně peněz než jini.

— Když přijdete do Omahy, navštívejte ten-  
to závod než odjedete.  
Boston Store jest nejenom ten největší  
závod pro prodej v dromě na západě  
nýbrž zároveň ten neoblíbenější a ne-  
záměšnější. Naše pravidlo kupování i pro-  
dávati pouze jen za hotové a to za mnoho  
miliónů ročně, poskytuje nám přiležito-  
sti, kteréž nemá žádný jiný závod na zá-  
padě a proto můžeme nabízet Vám vždy  
lepší zboží za méně peněz než jini.

— Když přijdete do Omahy, navštívejte ten-  
to závod než odjedete.  
Boston Store jest nejenom ten největší  
závod pro prodej v dromě na západě  
nýbrž zároveň ten neoblíbenější a ne-  
záměšnější. Naše pravidlo kupování i pro-  
dávati pouze jen za hotové a to za mnoho  
miliónů ročně, poskytuje nám přiležito-  
sti, kteréž nemá žádný jiný závod na zá-  
padě a proto můžeme nabízet Vám vždy  
lepší zboží za méně peněz než jini.

— Když přijdete do Omahy, navštívejte ten-  
to závod než odjedete.  
Boston Store jest nejenom ten největší  
závod pro prodej v dromě na západě  
nýbrž zároveň ten neoblíbenější a ne-  
záměšnější. Naše pravidlo kupování i pro-  
dávati pouze jen za hotové a to za mnoho  
miliónů ročně, poskytuje nám přiležito-  
sti, kteréž nemá žádný jiný závod na zá-  
padě a proto můžeme nabízet Vám vždy  
lepší zboží za méně peněz než jini.

— Když přijdete do Omahy, navštívejte ten-  
to závod než odjedete.  
Boston Store jest nejenom ten největší  
závod pro prodej v dromě na západě  
nýbrž zároveň ten neoblíbenější a ne-  
záměšnější. Naše pravidlo kupování i pro-  
dávati pouze jen za hotové a to za mnoho  
miliónů ročně, poskytuje nám přiležito-  
sti, kteréž nemá žádný jiný závod na zá-  
padě a proto můžeme nabízet Vám vždy  
lepší zboží za méně peněz než jini.

— Když přijdete do Omahy, navštívejte ten-  
to závod než odjedete.  
Boston Store jest nejenom ten největší  
závod pro prodej v dromě na západě  
nýbrž zároveň ten neoblíbenější a ne-  
záměšnější. Naše pravidlo kupování i pro-  
dávati pouze jen za hotové a to za mnoho  
miliónů ročně, poskytuje nám přiležito-  
sti, kteréž nemá žádný jiný závod na zá-  
padě a proto můžeme nabízet Vám vždy  
lepší zboží za méně peněz než jini.

— Když přijdete do Omahy, navštívejte ten-  
to závod než odjedete.  
Boston Store jest nejenom ten největší  
závod pro prodej v dromě na západě  
nýbrž zároveň ten neoblíbenější a ne-  
záměšnější. Naše pravidlo kupování i pro-  
dávati pouze jen za hotové a to za mnoho  
miliónů ročně, poskytuje nám přiležito-  
sti, kteréž nemá žádný jiný závod na zá-  
padě a proto můžeme nabízet Vám vždy  
lepší zboží za méně peněz než jini.

### Zvláštnosti v našem obuvním departmentu.

Každý den přináší nám více obchodu s obuví, což je  
správné. Nenaleznete nikde v Omaze takové výhodné  
koupě obuvi, jako u Nebraska. Dobré a lacině stříčve.

<b>Slipper pro dívky a děti</b> s páskou, pěkný vzorek, dobře zhotove- né, 8 1/4 až 11 1/2. . . . . \$1.10. 11 1/2 až 13 1/2. . . . . \$1.20.	<b>Letní ženské stříčve</b> šité u něh černé, well oxforda, s novou English aplikací, stříčve, jež přináší od \$2.50 do \$3.00 kdekoliv v městě, u nás. . . . . \$1.50
<b>Stříčve pro dívky a děti</b> Spring heel stříčve pro Nebraska, každý pár sušičen. . . . . \$1.20. 12 až 2. . . . . \$1.40	<b>Ženské Southern Ties</b> černé a vestině southern, jaká i a roll Cloth Top oxforda, nejnovější vzorky jdou nejlepší na obyt, šinde \$2.50, u nás na prodej za. . . . . \$1.75
<b>Ženské domácí trepky</b> úplatí výběr za 75c, \$1.00, \$1.50 a \$1.90. Ušetříte 25 procent	
<b>Muži najdou ve výkladní skříní naší obuvi na 15. ul., jak ušetřiti mohou peníze.</b>	
<b>Mužské pěkné Good year Welt Selected Russia a Box Calf, černé neb šité Vici Kid, aneb a Vesting avrsky, mosazné, niklové, neb oby- čejné háčky. . . . . \$3.00</b>	

## Nebraska Clothing Co.

— Na poště má nedoručitelný  
dopis A. Svoboda.

### CHR. DOERING

— obchodník —  
s vínem, lihovinami  
a doutníky.

Dobré zákusky. Výtečné pivo  
Krugovo na čepu.

602 již. 13. ul. | OMAHA, NEB.  
roh Jackson ul | 96m3W

### ČECHOVÉ!

### VÍTEJTE KRAJANÉ DO OMAHY!

Použijte výhody laciných  
výletních cen jízdních do Omahy!

Přijďte se podívat na výstavu Věží  
Ameriky a ušetřte mnoho peněz  
nakoupením všech potřeb v

## Boston Store.

J. L. BRANDEIS & SONS,  
MAJITELÉ.

severozápadní roh 6. a Douglas ulic.  
(ve středu samého města)

Omaha, Nebr.

Četní klerkové v každém oddělení.  
Největší závod pro prodej v dromě na zá-  
padě. 600 prodavačů.

## BURTON,

Douglas Block, Omaha, Neb.

Jestli chcete započít obchod, aneb vystou-  
piti z obchodu, dopište mi.  
Mám pozemek na výměnu za obchod sním-  
ný, ležící v blízkosti silnic v blízkosti Nebraska.  
Obchod za \$200. Hotel za \$125, Mlékárna \$500.  
Hostinec \$200, Grocerie \$200, Holikna \$250.  
Restaurace \$150. Všem rokem obchodem. Mám  
obdávající farmu v Nebrasce a Colorado a  
prodej aneb na výměnu a tudíž jest mým ob-  
chodem, nalezti tud kupce aneb prodávajícího  
jakémkoliv. Navštívejte mne.

21 Douglas Block, Omaha, Neb.  
Telefon, 1989.

### PŘI SVÉ NAVŠTĚVĚ VÝSTAVY

— neopomeňte navštívit! —

## MOORISH CAFÉ

ZAHRADU A RESTAURACI  
na východní Midway.

Lepšího obložení a tak levně, nedo-  
stane se vám nikde. dt04m3

Všechy krajany účtívě zve

Chas. Stiller.

### 20 AKRU

...nejlepší pudy k zahradničení  
téměř zdarma

Blízko městských hranic Omahy, za  
\$2800. Hlaste se hned. dt04m3m

Hicks, 225 Board of Trade Bldg.,  
Omaha, Nebr.

Každý ví, že udělen nám byl stříbrný  
koflík — první cena — za krásnou fotografii  
v nedávne konvenční fotografii — vzdor to-  
mu budeme však dávati zdarma krásnou po-  
dobnu ve vodových barvách, v pěkném  
rámeč, a každým jednotlivým tučtem platinu  
kabinetních, aneb vteřkových fotografií. Pod-  
obna v barvách vodových sama má cenu  
\$2.50. Převěďte se!

fotografista,  
**Heym** 312-915-317,  
15. ul. Omaha.

### CHRAŇTE SVÝCH OČÍ!

Oči prokoumáme a prohlédneme sdar-  
ma a zaručujeme uspokojení....  
Namáhání zraku způsobuje bolest  
hlavy....

Mnozí lidé, bolesti hlavy trpí, ani netuší  
jak velká škoda jim způsobí pár vteřkové  
výhledů z jejich zraku příměřných bezel.  
Nevloží své oči prokoumání u nás, nic za to  
odpovědi.

Chas. Stiller

### BOSTON STORE

OMAHA,

J. L. BRANDEIS & SONS, maj.  
N. W. Corner 10th & Douglas St.

Zveme vás aby jste ustanovili si náš  
závod co místo kde se sejdete, kde si od-  
počinete, dopis napišete a vůbec kde vy-  
konáte vše co třeba, kde se umyete, svůj  
lázeň poje, své pakliky odložíte a kdyko-  
liv během denní doby sobě odpočinete.  
My odtímáme vaše pakliky a dáme vám na  
ně checky bezve váš výhledy. Pro šesté  
vydržen svátní přijímání pokoj.

Opotčený vteřkový národní  
opis pro  
**REUMATISMU,**  
RHEUMATISMUS a podob. nemocem převládá  
německých zákonů  
DR. RICHTER  
"KOTVOVÝ"  
PAIN EXPELLER.

Největší závod pro prodej v dromě na západě  
nýbrž zároveň ten neoblíbenější a nezáměšnější.